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UWAGI
1. WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
2. RYSUNKI ARCHITEKTURY ROZPATRYWAĆ WSPÓLNIE
ŁĄCZNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI I INNYCH BRANŻ.
3. PRZEJŚCIA INSTALACYJNE I ROZMIESZCZENIE URZĄDZEŃ
WG PROJEKTÓW BRANŻOWYCH.
4. PRZED ZAMÓWIENIEM ELEMENTÓW BUDOWLANYCH
WYMIARY SPRAWDZIĆ W NATURZE.
5. OBRÓBKI BLACHARSKIE ZGODNIE ZE SZTUKĄ
BUDOWLANĄ.

DLA POKRYCIA ELEWACJI ZASTOSOWAĆ ROZWIĄZANIA
SYSTEMOWE FIRMY TRIMO LUB ROZWIĄZANIA O TAKICH
SAMYCH PARAMETRACH. W PRZYPADKU ZASTOSOWANIA
ROZWIĄZAŃ RÓWNOWAŻNYCH BIURO PROJEKTOWE PROSI
O PRZEDSTAWIENIE ROZWIĄZAŃ I DETALI DO AKCEPTACJI.

ul. Płowiecka 11/2
PL 60-277 Poznań

tel./fax: +48 61 662 11 40
tel. kom.: +48 693 569 513

www.demiurg.com.pl
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JEDNOSTKA PROJEKTOWA PROWADZĄCA
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POZNAŃSKIE OŚRODKI SPORTU I REKREACJI
UL. CHWIAŁKOWSKIEGO34, 61-553 POZNAŃ

NR UPR.

SPRAWDZAJĄCY

000630

Rysunek stanowi własność firmy DEMIURG i nie może być kopiowany, rozpowszechniany,modyfikowany i udostępniany
osobom trzecim bez wcześniejszej pisemnej zgody właściciela.
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PROJEKT WYKONAWCZY

BUDOWA HALI LODOWISKA

1. Wszystkie prace należy wykonywać zgodnie z Warunkami Technicznymi Wykonywania i Odbioru Robót Budowlano-
Montażowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami i Polskimi Normami oraz zasadami sztuki budowlanej, instrukcjami
producentów poszczególnych materiałów i przepisami BHP przez odpowiednio wykwalifikowanych pracowników, pod stałym
nadzorem technicznym.
2. Wszystkie wbudowywane wyroby muszą posiadać: aprobatę techniczną, obowiązkowy certyfikat zgodności i oznaczenie znakiem
bezpieczeństwa „B" lub świadectwo dopuszczenia Urzędu Dozoru Technicznego dla urządzeń poddozorowych albo: dobrowolny
certyfikat zgodności i oznaczenie nadanymi znakami zgodności („PN", „E", „O") lub deklarację zgodności z obowiązującymi
przepisami oraz Polskimi Normami i aprobatą techniczną.
3. Wszystkie wymiary przed zamówieniem sprawdzić na budowie.
4. W razie jakichkolwiek wątpliwości na budowie skontaktować się z projektantem.
5. Wszelkie zmiany należy uzgadniać z projektantem.

ZAKRES BUDOWA HALI LODOWISKA

mgr inż.arch. Dominik Nadwórny WP-OIA/OKK/UpB/33/2006

mgr inż.arch. Jan Nikisch WP-OIA/OKK/UpB/50/2010

ASYST. PROJ. mgr inż.arch. Joanna Kłaniecka
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CENTRALA WENTYLACYJNA
POR. RYS. BRANŻOWE

KALENICA

UWAGA
na dachu zamontować haki
do lin zabezpieczających
podczas odśnieżania


